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Протягом тривалого часу майже вся бюджетна система України перебувала в дуже скрутних умовах, 
спричинених, по-перше, дефіцитом обсягу затверджених бюджетних асигнувань; по-друге – відсутністю гарантій 
отримання коштів у затверджених обсягах. За таких умов у попередні роки помітно знизилась адміністративна 
дисципліна при розробці та затвердженні кошторисів доходів та видатків [1, с. 6].  

Питання організації ревізії видатків розглядали як вітчизняні, так і зарубіжні вчені, серед яких необхідно 

виділити: Бутинця Ф. Ф. [2], Дікань Л. В. [3], Байкову О. О. [4], Сисюк С. В. 
У роботах цих науковців багато уваги приділяється саме обліку видатків бюджетної установи, тоді як питання 

організації ревізії видатків бюджетної установи залишаються поки що не зовсім розкритими.  
Метою даної роботи є розгляд організації ревізії видатків бюджетної установи. 
У сучасних умовах, коли Україна знаходиться у фінансовій кризі, необхідність посилення контролю за 

витрачанням бюджетних коштів є необхідним, оскільки існування дефіциту бюджету, як державного, так і місцевого, 

усе ще залишається проблемою. Ревізія – це форма фінансового контролю. Її змістом є перевірка фінансово-
господарської діяльності підприємства, установи, організації, дотримання законодавства з фінансових питань, 
достовірності обліку і звітності, спосіб документального викриття недостач, розтрат, привласнень та крадіжок коштів і 
матеріальних цінностей, попередження фінансових зловживань [5]. Видатки – один із найважливіших показників 
фінансово-господарської діяльності бюджетних установ [6, с. 124]. При проведенні ревізії  витрат бюджетної 
установи доцільно застосовувати загальнонаукові методичні прийоми і специфічні прийоми дослідження облікової 
інформації, що включають у себе документальні: формальна та арифметична перевірка, нормативно-правова оцінка 

господарських операцій, логічний контроль, вибіркові та суцільні спостереження, зустрічна перевірка документів та 
записів в облікових регістрах і узагальнення, оцінка та реалізація результатів експертного дослідження [7, с. 110]. 
Слід зазначити, що при організації ревізії витрат бюджетної установи виконують дії: перевіряючи витрачання 
грошових коштів на заробітну плату, слід, зокрема, проаналізувати правильність установлення і застосування 
посадових окладів (ставок) заробітної плати, доплат, надбавок, виплат за заміщення і сумісництво та премій 
відповідно до чинних нормативних актів; під час перевірки витрат на відрядження з’ясовують, чи мали місце 
відрядження працівників, котрі працюють у даній установі за сумісництвом, або тих, які постійну роботу в даній 

установі суміщають з роботою в інших установах; під час ревізії витрат на оплату комунальних послуг перевіряється 
правильність застосування чинних норм, цін і тарифів на опалення, освітлення, водопостачання, каналізацію; при 
ревізії витрат на утримання автотранспорту перевіряється правильність застосування норм витрат паливно-
мастильних матеріалів, заповнення маршрутних листів; під час ревізії витрат на харчування доцільно провести 
зустрічні перевірки у деяких постачальників харчових продуктів, раптово перевірити повноту закладки продуктів для 
приготування їжі, звірити дані меню з даними пробних дегустацій медперсоналом установи і з’ясувати, чи немає між 
ними розбіжностей; ревізія витрачання коштів на придбання основних засобів та інших товарно-матеріальних 

цінностей ставить за мету виявити забезпечення їх збереження і використання; ревізія витрачання коштів на 
капітальний ремонт приміщень і споруд, як правило, проводиться із залученням фахівців, за допомогою яких 
перевіряється, чи не допущено при оплаті виконаних робіт приписок до фактично виконаних обсягів робіт та 
неправильного застосування розцінок і зайвого списання матеріалів. 

Ефективна організація ревізії видатків бюджетної установи в сучасних кризових економічних умовах повинна 
посприяти зменшенню непередбачуваних витрат і збільшенню залишку грошових коштів на поточних рахунках.  
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